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KNOXVILLE MORNING
Schöner Americana aus der irischen Provinz
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Ciaran Dwyer aus Newbridge ist der Kopf hinter Knoxville Morning. Früher ein Rollerbladeing As, schreibt er schon seit Jahren Songs und brachte bereits mit der Gruppe „Band On An Island“ ein wunderbares Album heraus, dass es jedoch nie den Sprung von der grünen Insel geschafft hat. Um die Band wurde es jedoch in den letzten Jahren ruhiger, somit kam Ciaran die Idee, seine Songs solo zu veröffentlichen.

Knoxville Morning ist zu Beginn nur als ein Nebenprojekt des „Band On An Island“-Frontmanns gedacht, die Album-Idee beginnt jedoch immer weiter zu wachsen. Schließlich springt dabei das selbstbetitelte Album heraus, das unter Mitwirkung von einigen Hochkarätern der irischen Indie-Szene, wie Stefan Murphy (The Mighty Stef), Brian Gallagher (Humanzi) und Stephen Fahey (Super Extra Bonus Party), entsteht.

Die Songs schreibt Dwyer während eines Roadtrips quer durch die USA, sie dokumentieren seine Reise über Chicago nach Virginia, Memphis, Nashville und Knoxville. Ciaran Dwyer erzählt mit intuitiver Schönheit Geschichten von Liebeleien in dunkelen Seitengässchen von Austin, Volleyballspielerinnen in Mississippi, New Yorks East Village oder von Partynächten in New Orleans. 

Ein toller Mix aus Geschichten, die einem bei einer solchen Reise widerfahren. Zufällige Bekanntschaften, verrückte Geschichten von Leuten und Plätzen, die man besucht, sowie Freundschaft, Verbrüderungen und Geheimnisse, die man mit den wenigen Menschen teilt, die die Reise mitgemacht haben. 

„Am Ende der Reise hatte ich zwei dutzend Songs auf dem Papier, die eigentlich auf einem Solo-Album erscheinen sollten. Als ich mehr an den Songs arbeitete, veränderte sich das Bild, die Songs wurden komplexer und immer mehr Freunde wurden mit einbezogen. Jeder brachte seinen Part mit ein und schon bald beinhalteten die Songs weit mehr als nur meine Geschichten.“ – So Ciaran Dwyer zur Entstehung des Albums. 

Aufgenommen wurden die Songs von Tim Crowley an verschiedenen Orten in Newbridge, Co. Kildare und später von Peter Lee gemixt. 

Live präsentiert sich die Band in unterschiedlichsten Gewändern. „Mal gehst du einen Stück des Weges alleine und spielst solo, dann sind gute Freunde mit dabei, mit denen du auf der Bühne stehst und manchmal ergibt sich etwas ganz spontanes – wie auf einem Roadtrip eben...“

Das Album wird am 15.03.2013 in Deutschland veröffentlicht (Tonetoaster/Alive). 2013 kommt die Band ebenfalls auf ausgedehnte Deutschlandtour. In Irland ist das Album bereits mit ordentlichen Vorschußlorbeeren erschienen und die Band wurde vom irischen Hotpress Magazine zu „Ones to watch in 2013“ gekürt.

Internet:

www.knoxvillemorning.com   

www.facebook.com/knoxvillemorning
www.soundcloud.com/knoxville-morning
Tour

23.07.2014 – Bremen (D), Breminale (Gastfeld Bühne) 

31.10.2014 – Bad Saulgau (D), Franziskaner

03.11.2014 – Bamberg (D), Live Club 

06.11.2014 – Lippstadt (D), Spassvereinsheim

07.11.2014 – Dortmund (D), Subrosa

08.11.2014 – Marburg (D), Molly Malones 
Digitales Presskit:

www.tonetoaster.com/knoxvillemorningpress.html 
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